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Bo nexou nonuma ox Tabna co aumensun 100x100 ce mocraBeHH skeTOHHM (110 €IEH JKETOH BO
mose). 3a ToJeTO Ke BelMMe JIeKa € y6a0o aKo MMa JKETOHH BO MapeH Opoj HETOBH COCETHH
MoJNba (COCETHH ce MOJINIbaTa KOM UMaaT 3aeJHIYKa cTpana). [lamu Moke TOYHO eHO ToJje Ja
e yboaBo?

Jamm nocrojar 14 npupogHu OpOEBH TAaKBU IITO aKO CEKOj OJ HUB Ce 3roJieMHu 3a 1, Toramn
HHUBHHOT IIPOn3BoJI ke ce 3roemu 2008 matu?

3

Peannure OpoeBu a,b,C ce TakBM WTO paBeHKaTa X +ax? +bx+c=0 wuma TPU pEaNHH

kopenu. Jlokaxu, neka ako —2<a+b+c<0, Toram Oapem eaeH O THE KOPEHH JIEKH BO
unrepsaior [0,2] .

Hanen e aABC, Boumran Bo kpyxuuiia kK co nientap O . Tanrenrata Ha K Bo Toukara C ja
ceue moirynpaBata BA Bo Touka S. Ha momympaBata CA mocie Toukata A ce n30paHH TOYKH

P u Q TtakBu 1mro AP :%. Hokaxw, neka Toukute P,O,C um S nexar Ha efHa KpyKHHUIIA

ako u camo ako toukute Q,B,C u S nexar Ha efHa KpyKHUIIA.

Janen ¢ aABC, Bo koj £BAC=37" u £ABC =16". Ha npomomkenuero Ha crpanara BC e
semena Touka M Taka mto AM = AC , kane C e mery B u M, a Bo momypaMHIHATa onpe/ieneHa

co npasara BC, koja ne ja coapxu A, e 3emena Touka N taka mro XCBN =24XCMN =37". Jla
ce onpeeNu:
a) KCNM ;

0) 0THOCOT A_Q : AC, kazne Q e npeceunara Touka Ha npaBute AB u CN.



